



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области провел выездной прием граждан



Состоялся выезд руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области генерал-майора юстиции Николая Алексеевича Коннова в город Пестово на личный прием граждан.

По результатам проведения приема и анализа поступивших обращений руководитель следственного управления дал конкретные поручения подчиненным сотрудникам, исполнение которых поставил на контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1444070>